
Câmara Municipal de Gravatá/PE
ATA DA 2a (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2018, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ/PE.

Aos 13 (treze) dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, às nove 
horas, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira Costa, presentes os 
Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, GILVANDO RODRIGUES SOARES, 
SEVERINO DE FARIAS E SILVA, ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS, 
VALERIANO BEZERRA DA SILVA, JOSÉ GUSTAVO GOMES DOS SANTOS, 
JOSÉ LUIS DA SILVA ALVES, JOSÉ ROMILDO DA SILVA, JOSÉ SIVALDO 
FERREIRA, JOSENILDO PEREIRA DA SILVA QUIRINO, MARCELO PEREIRA 
DA SILVA, LEONARDO COTTARD GIESTOSA, RAFAEL LEÔNCIO DA SILVA, 
PAULO APOLINÁRIO DA SILVA JUNIOR e REGINALDO PEREIRA DA SILVA. 
Estava ausente JOSÉ ROMILDO DA SILVA, o qual apresentou atestado médico. 
Pelo Exm°. Sr. Presidente Leonardo José da Silva foi declarada aberta a sessão, o 
qual convidou o Vereador José Gustavo Gomes dos Santos para ler um trecho da 
Bíblia Sagrada: João capítulo 3 versículo 16. Em seguida, o Presidente submete a 
discussão e votação a Ata da 1a reunião ordinária, do 4o período legislativo do ano 
de 2018, a qual foi aprovada por unanimidade. Logo após, o Sr. Presidente 
convida o 1o Secretário para fazer a Leitura do EXPEDIENTE DO DIA:_PROJETO 
DE LEI N° 013/2018, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, QUE 
“INSTITUI O CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE NO MUNICÍPIO DE 
GRAVATÁ -  PE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” PROJETO DE LEI N° 
014/2018, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, QUE “INSTITUI O 
FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA IDOSA DO MUNICÍPIO DE 
GRAVATÁ, CONFORME ESPECIFICA.” PROJETO DE LEI N° 021, DE 09 DE 
NOVEMBRO DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO JOSÉ DA 
SILVA, QUE “Denomina nome de Rua e dá outras providências.” PROJETO DE 
LEI N° 022, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR 
LEONARDO JOSÉ DA SILVA, QUE “Denomina nome de Rua e dá outras 
providências.” PROJETO DE LEI N° 023, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2018, DE 
AUTORIA DO VEREADOR REGINALDO PEREIRA DA SILVA, QUE “Denomina 
nome de Rua e dá outras providências.” PROJETO DE LEI N° 024, DÊ 09 C 
NOVEMBRO DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR REGINALDO PEREIRA C 
SILVA, QUE “Denomina nome de Rua e dá outras providências.” PROJETO C 
RESOLUÇÃO N° 007/2018, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, QL 
“ACRESCE AS SEÇÕES I E II AO CAPÍTULO III, DO TÍTULO VII, D 
REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE GRAVATÁ.” Encerrada 
leitura do EXPEDIENTE DO DIA, Foram inscritos no livro de EXPLICAÇÕE 
PESSOAIS: Mário Luiz Dantas; José Gustavo Gomes dos Santos; Marcelo Perei 
da Silva, Josenildo Pereira da Silva Quirino, Gilvando Rodrigues Soare 
Reginaldo Pereira da Silva, José Sivaldo Ferreira e José Romildo da Silva. 
Presidente concedeu a palavra ao Vereador Gustavo Gomes dos Santos, com 
tempo total de 20 minutos, cedidos 5 minutos de Mário Luiz Dantas, 5 minutos < 
Josenildo Pereira da Silva Quirino, 5 minutos de Marcelo Pereira da Silva. 
Vereador José Gustavo Gomes dos Santos solicitou o espaço para audiênc 
pública para discutir o salário dos funcionários; pediu para consta em ata: “ log
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
logo a gente vai ver uma data aí, solicitar a Vossa Excelência, convido todos os 
Vereadores para essa audiência, para debater juntos com os funcionários de 
Gravatá para ver essas diferenças salariais.” Marcelo pediu aparte. Em seguida, o 
Presidente convida o Vereador Gilvando Rodrigues Soares, com o tempo de cinco 
minutos; logo após, o Vereador Reginaldo Pereira da Silva, com o tempo de dez 
minutos, o Vereador José Sivaldo Ferreira cedeu seu tempo; o Vereador José 
Romildo da Silva também cedeu seu tempo; o Vereador Reginaldo Pereira da Silva 
teve o tempo de 15 minutos; o Vereador José Sivaldo Ferreira pediu aparte. 
Encerrada as explicações pessoais, o Presidente inicia a ORDEM DO DIA: 
REQUERIMENTO N°092/2018; Requeiro Votos de Aplausos ao SINTRAF- PE, 
neste município, autoria do vereador Antônio Manoel dos Santos. 
REQUERIMENTO N°093/2018; Requeiro Votos de Parabéns ao Sr. José de 
Andrade Cordeiro, pela passagem de seu aniversário no dia 03 de novembro do 
corrente ano, autoria do vereador, Josenildo Pereira da Silva. INDICAÇÃO 
N°292/2018 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE 
ANDRADE SILVA, que seja providenciado a construção de uma Creche, no Bairro 
Salgadão ao lado da Igreja São Paulo, neste município, autoria do vereador José 
Gustavo Gomes Dos Santos. INDICAÇÃO N°293/2018 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito 
do Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado a 
construção de um muro, alambrado, vestiário e gramado de futebol da cohab I e 
bairros vizinhos, autoria do vereador Jose Gustavo Gomes dos Santos. 
INDICAÇÃO N°294/2018 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM 
NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado a Perenização do Rio Ipojuca 
com a construção de Paredões e tratamento dos Esgotos, autoria do vereador 
Antônio Manoel dos Santos. INDICAÇÃO N°295/2018 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito 
do Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado um 
projeto de Lei visando a implantação do Espaço Transexual, neste município, 
autoria do vereador Leonardo Jose Da Silva. INDICAÇÃO N°296/2018 Indico ao 
Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja 
providenciado um centro comunitário COMPAZ, neste município, autoria do 
vereador Paulo Apolinário Da Silva Junior. INDICAÇÃO N°297/2018 Indico ao 
Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja 
providenciado a contratação de médico ortopedista para atendimento no posto I, 
deste município, autoria do vereador Paulo Apolinário da Silva Junior. Todos os 
Requerimentos e Indicações foram aprovados por unanimidade. O Exm°. Sr. 
Presidente Leonardo José da Silva, agradeceu a presença de todos e nada mais 
havendo a ser dito ou tratado, declarou encerrada a presente sessão. O teor desta 
sessão, gravada na íntegra em arquivo eletrônico, ficará nos anais desta Casa 
Legislativa. E eu Antônio Manoel dos Santos, primeiro Secretário, subscrevo e
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